JAPYIIITBO $MUBNYAPA CPGMIJE
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3agamm 3a Peny0/muko TakMHAUYem.€ y9eHAKA
OCHOBHMX HIKOJIa mKoJicke 2000/2001. romumne
VI pasped

%y 1. IIpodecop dusnke je umao xyhu yz6pao nopen moroka Gpaunom 1,5 nyra sehiom
oX Op3uHe BoLe y MOTOKY, nApykehu y jeqHo)] pyny LIEmUp a y APYro] CPAHYMLY KOjy
je Hamao Ha myTy. Y jJenHoM TPeHyTKy Oalmo je y Boay memmp (yMecTo UpaHuuLe)
M HacTaBHo IOyT ucTtoM GpsuroM. Kaga je mpumerrno rpemky, Gampo je rparuuny y
NOTOK M KPEHyO Ha3aJ Op3MHOM ABOCTPYKO BelioM 01 OHE KOJOM je HMIIao HaIpes.
CruraBmm memvp, M3BaLMO T'a je U3 BOJE, OKPEHYO Ce M IOmMAao y3 IHOTOK Op3uHOM
KOJOM jJe ¥ paHuje umao y3 norok. Ilocme 10 MumuyTa npomao je mopen rpapuumie
Ko]y je Hocmina Boga. Komuko mMueyTa paHuje Om nmpodecop crmrao xyhu pma Huje
no6prag memmp u rpamuny’ (20 moera)

~ 2. Munan, koju je uexao ayTobyc Ha cTtanuiu M, v jeZHOM TpPEHYTKY KpeHe Ipema
cnenehoj crammu H (y kojy ayro6yc monasu kacuuje). Kazna je npemao 1/3 pacro-
jama nmamebhy M 1 H nprmerno je ayTobyc xoju ce nputmmkasa cranmm M 6p3uroM
v =30km/h. Axo Tpun maxcuMasnHoM 6p3unoM Grro npema M minm npema H Munagr
he ctrhu Ha ayTobyc. Komurxa je Muranosa Makcumanna 6pauna? (20 noena)

3. Dumuxnncra je kxperyo u3 Mecta A y Mecto B ma 6u cturao y onpeliero speme.
IIpsux 10km je mpemao 3a 40min u m3pauyyrao ga he Ha b ctuhiu 3a 24 nun
paHHMje Hero mTO je JOroBOpeHO BpeMe. Axo 6u cBojy Opsuny cmamwmuo 3a 3km/h "a
i 61 cturao 10 min panuje ox oxpebenor Bpemena. Konuxo je pac'roya.me mameby
AuB? (20 moena)"

4. MoTomukmMcTa je npemao nyT of A o B 1 o6pHyTO. ¥ omnacky je viao 6p3uHoM
40km/h. ¥ nospatky je 21/25 neo myra npemao 6psunom 36 km/h a ocranu neo myra
Ep3urom 32km/h. Ilpurom je 5'min Lyke IyTOBao y HOBPATKYy HEro Yy OIACKY.
Konuxko je pacrojame mameby A u B? (20 noena)

5. Kana ce onpyra onreperu npasnom vamom Mace m = 0.1kg u 3anpemume V = 14
BeHA YKyNHa ny>xwuHa usHocu f; = 0,45m. AKo vamy HamyHUMO BOJOM YKYyIHa
ayxuHa onpyre usHocu £, = 0,5 m. Konuka je nysxkuna zeonrepehene onpyre. 3a xo-
nuko he ce magy:xwmTu onpyra axo 1/10 sanpemube yame HAILYHUMO >XUBOM. |'yCcTHHA
wuse usHocu 13,6 x 103kg/m® a Boge 10%kg/m® (20 moena)

3aparke npunpemuo: ap Mupocnas Huxkonuh
Penensent: np MiBan Manues
[Ipencenmauk xomucuje: ap Hanesxnma Hosaxosuh

CBrM TakKMHUYapMMa KeJIMMO ycIlellad paj !



Pemema 3amaraka 3a Penydimaako TakMudeme YIeHIKA
OCHOBHHMX MmIKO0Ja mxoJicke 2000/2001. romaae
VI pasped

1. v; = 1,5v, v = 3v, v je 6p3uHa Bojge y HOTOKY. Sz = wgii, 81 = vt;. Bpeme f;
MEpPMMO O TPEHYTKa KaJ, je mpodecop KPeHyo Ha3am, Hu3 IOTOK Ia A0 TPeHyTKa Kala
je y3eo memmp. sz = vitz (t2 =10 min). s3 je oyT koju npod. npebe ox xax je yseo
Memup 1a J0K je Cpeo TPAHYMIy. $3—S53 = v(tl +t2) omEOCHO vty —1,5vty = v(t1 +12).
Ilecra cTpaHa jefHauMEE je IyT Koju rpamuvma npebe ox xazn je OadeHa y BOIy
1m0 cycTeTra ca mpodecopoM. 3 oBe jemmaumme ce naxo Hagasm t) = *ﬁz O, JTHOCHO

. 2
t; = 12,5 min. YKyOHO BpeMe Kalllbewma Opodecopa M3HOCH t =t + 1z + 5(?51 +1t2) =
37,5 min. —_—

2. Hexa je pactojame usmeljy M u H d u Hexa je s ynameme ayTobyca on crarvme M
y TpeEyTKy kaja je Mumram mpemao rpelimmy pacrtojama d. [Ipema ycioBy 3agarTxa
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3aMeHNMO y OpBY nobujaMo T -—-+ 3o Cpebusamem oBe jemgaumHe go06MjaMo
v m

3. Hexa je Tpaxeno pactojame d, a d; = 10km, v, = %J- = 15km/h, v; = v1 —3km/h =
12km/h. BpeMmena za kKoja cTwke pammje cy t; = 24min = (2/5)h u t; = 10min =
d—d; d—d;

(1/6)h. Ha ocEHoBy ycroBa 3ajaTxa IDNIEMO DeNalyjy 4+t = + t;.

U1 v2
Y oBoj jemHauvEmM Hemo3HATO je camo d. 3aMeHOM OpojEHMX BpefEocTM nobuja ce

d=24km.

4. [MonasmMo ox peramuja s = vity, 253 = usts, 2—53 = vgty Uty +i3 = t; + At upu gemy
jevy = 40km/h vy = 36km/h, v3 = 32km/h 1 At = Smin. W3 npse mse jemgauume
MaMo 25v1t1 = vpt;. 3aMeHOM GDOJEMX BpeIHOCTH HalasmMo i = i:t;. VI3 mpse
u TpPﬁe jeTHAUMEE MMaMO 25'01’:1 = v3t3. 3SamMeHoMm OpojHux BpemHEOCcTH JoOMjaMo
t3 == t1 Axo maljeEe omEoce BpeMeHa 3aMeEVMO y t + t3 = ¢ + Al mobdujamo

Tty + 5:31 = t, + At. 3amesoM BpojEUX BpemgocTH HaxasumMo t; = 37,5min. M3 npse
]e,ﬂ;H&."—DEEe s = v1t; HagasmMo s = 25 km.
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5. Ha ocmoBy ommoca

¥ uMrbHeHvIle ma je Fy = mG u [y = mG +

0,445 m ommocHo 44,5 cm. Axo 1/10 sanpeMuEe vamre HAIYHIMO KMBOM MMaMO OJHOC

G G+ (1/10)0. VG 1/10)g.V
e + (1/10)e . W3 osor ommoca Eamxazsmmo Afl; = /_\flm_'_( /10)e- :
AE’l Afg m
3ameroMm GpojEHMX BpemEocTH HaxasmmMo Af; = 0,073 m ommocHo 7,3 cm.

UagoBAMa KOMHECH]€ KeJMMO yCHellaH paJ | npujarad JaH!



